

自治区政府办公厅出台实施意见

加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设

近日,自治区政府办公厅出台《关于加强中小学幼儿园安全风险防控体系建设的实施意见》(以下简称“意见”),要求加强全区中小学、幼儿园安全风险防控工作,营造良好的育人环境,为学生安全健康成长提供保障。

《意见》要求建立学生安全区域制度。校园周边禁止新建对环境造成污染的企业、设施,禁止开设上网服务、娱乐、彩票等营业场所,禁止设立加油站、加气站和液化气站等存在安全隐患的场所。在学生安全区域内,公安

机关和学校保卫部门要健全日常巡逻防控制度,加强学校周边“护学岗”建设,完善高峰勤务机制,布设视频监控;公安交管部门要加强学校门口交通秩序管理,确保学生上下学安全有序。同时学校要建立校园应急避难场所,设立明显标志。

《意见》明确健全相关部门日常管理职责体系,各级政府相关部门要切实承担起学校安全日常管理职责。卫生计生部门要加强对学校卫生防疫和卫生保健工作的监督指导,

对于学校出现的疫情或者学生群体性健康问题,要及时指导教育部门和学校采取措施。食品药品监督管理部门要加强对学校食堂、校外“小饭桌”和学校采购的用于学生集体使用的食品、药品的指导和监督检查。住房城乡建设部门要加强对学校工程建设的监管。环保部门要加强对学校及周边大气、土壤、水体环境安全的监管。交通运输部门要加强对校车、提供师生集体用车服务的道路运输企业的监管,加大对非法运行校车的整治力度。质量监

督管理部门要对学校特种设备实施重点监督检查,配合教育部门加强对学校采购产品的质量监管,并建立产品质量安全风险信息监测采集机制。公安消防部门要依法加强对学校消防安全检查,指导学校落实消防安全责任。地震部门要指导学校开展地震安全知识宣传教育及应急演练。综治、工商、文化、新闻出版广电、城市管理等部门要落实职责,加强对校园周边特别是学生安全区域内有关经营服务场所、经营活动的管理和监督。(王中宙)

警民携手联创联建 学习交流党建经验

“七一”前夕,内蒙古公安边防总队珠恩嘎达布其边检站在口岸开展了“爱疆固边”庆祝建党97周年系列联创联建活动,进一步加强“国门党建”,深化拓展“北疆基层党建长廊”建设。锡林郭勒盟东乌珠穆沁旗委组织部、嘎达布其镇党委、边防派出所、解放军边防连队等6个党组织100余名党员参加了活动。活动中,全体党员高举右拳,面对鲜艳的党旗庄严誓言,并在嘎达布其镇尚都嘎查党员中心户额尔敦达来家中共同聆听了党课,交流了党建经验。

陆宝升 摄



入户走访细致调查 夯实法律服务基础

乌兰浩特讯 为加快推进公共法律服务覆盖,确保4K智能机顶盒公共法律服务终端使用正常,近日,兴安盟司法局与广电公司联合开展入户走访活动,深入了解各地区4K智能机顶盒公共法律服务终端在老百姓家中的使用情况。

在入户调查工作中,工作人员详细了解了4K智能机顶盒使用情况,向老百姓讲解如何使用公共法律服务终端,并认真填写了4K智能机顶盒公共法律服务终端入户调查表,为日后完善升级提供数据保障。

工作人员深入各个小区,开展入户调查

工作,通过与老百姓沟通,了解实际需求,将调查工作做实做细,让老百姓感受到了4K机顶盒公共法律服务电视端功能的强大和使用的便捷,为进一步做好4K智能机顶盒公共法律服务终端推广工作奠定了坚实的基础。

(兴安盟司法局供稿)

创新法治宣传方式 增强群众法律意识

鲁北讯 6月27日上午,自治区司法厅党组成员、副厅长张德成到通辽市扎鲁特旗检查指导司法行政工作。

张德成先后来到扎鲁特旗公共法律服务中心、公证处、社区矫正中心、鲁北街道司法所、鲁北街道公共法律服务工作站、人民调解室、网络探视室等地,详细了解了法律服务、法治宣传、公证律师、矛盾化解、法律援助、司法所建设等方面工作。

在听取了扎鲁特旗司法局负责人业务工作汇报后,张德成对扎鲁特旗司法行政工作给予了充分肯定。他指出,近年来,扎鲁特旗司法行政工作紧紧围绕当地党委政府的中心工作,全面加强基层司法业务建设、基础设施建设和队伍建设,工作起步高、有特色、有创新。在扎鲁特旗公证处,张德成与工作人员就如何加强公证基础建设,拓展业务领域,强化质量管理等问题进行了探讨,他希望,该公证处要运用好自治区司法厅出台的有利政策,在确保公证质量的基础上,加大公证工作宣传力度,把服务的触角向基层延伸,突破传统业务领域,在金融、房地产等领域拓展新的业务范围,不断提高公证行业的公信力。

张德成要求司法行政部门要深入了解群众的法治需求,不断创新法治宣传方式方法,全力做好各项业务工作,突出地域特色,体现法治文化,进一步提高群众尊法学法守法用法意识。

(自治区司法厅供稿)

组织举办知识竞赛 提升队伍综合素质

锡林浩特讯 为进一步提高全市政法干警政治意识、规矩意识和责任意识,打造政治强、业务精的高素质政法队伍,6月28日,锡林郭勒盟锡林浩特市委政法委,组织举办了全市政法系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神暨庆“七一”知识竞赛。锡林浩特市委常委、政法委书记包荣智,锡林浩特市检察院检察长赵文及政法系统各部门领导出席活动。

来自锡林浩特市政法各部门8支代表队的24名选手参加了此次知识竞赛。选手们对答如流、游刃有余的表现赢得了在场观众热烈的掌声。经过三轮激烈的角逐,锡林浩特市森林公安局代表队获得了本次知识竞赛的第一名,锡林浩特市司法局代表队获得第二名,锡林浩特市委政法委代表队、锡林浩特市检察院代表队获得第三名,锡林浩特市公安局代表队、市法院代表队、市消防大队代表队和市防范办代表队获得优秀组织奖。

(自治区司法厅供稿)

青春有梦 岁月无悔

——写在中行巴彦淖尔市分行成立30周年之际

老子曰:“天下大事必做于细,天下难事必做于易。”在金融竞争日益激烈的今天,如何从“细”处着眼提高服务质量,从“易”处着手提高工作效率,是银行业做好差异化服务、人性化服务、提高核心竞争力的关键。

前辈教导我们,做事情要走得早一点,走得快一点。作为中国银行新成长起来的中坚力量,要对自己有更高的要求,在各自的岗位上推动中行巴彦淖尔市分行事业的发展。

进入中国银行,进入这个大家庭,每一个同事都非常热爱这个家,深受感染的我,也从工作的第一天就下定决心,要爱自己所选择的职业。所以,我尽自己最大的努力,去完成自己的工作。热情地工作,热情地对顾客。用热情优质的服务,赢得客户的信任,赢得自我的进步。

学海无涯,作为银行从业者,求知心是

必须的。现在,我需要学习的不仅仅是专业知识,还有如何更好地应对问题,提升自己解决问题的能力。在工作当中,最重要的是与同伴沟通,通过有效的沟通达到共享双赢,是我们一直努力的目标。在沟通的过程中,要有耐心,耐心地讲解,耐心地介绍,耐心地沟通。凡事以团体的利益为重,和中国银行一起成长。当然,说起来容易,做起来难。要持之以恒地坚持以上几点,养成持之以恒的职业素质,才能自豪地告诉自己,我是合格且优秀的中行员工。

在同业竞争日趋白热化的今天,我们每个人都不能满足于把自己日常工作做好就行了,还要经常多思多想,多发现和思考一些问题,提出一些新思路、新想法、新见解、新视角,把自己的聪明才智最大限度地发挥出来。

每一个人都要紧紧围绕不同客户的不同需求,围绕业务发展、日常工作,充分开

启个人智慧,通过内部交流沟通,集思广益,积极主动开展服务创新、产品创新、业务创新,提高工作效率,提升服务品位,树立良好形象。每一个人每天都可以问问自己:今天我工作做了什么?为中行的发展做了什么?

在中国银行巴彦淖尔市分行工作已十载,领导和同事给了我很多帮助和影响,让我在业务上进步,在工作上渐渐进入状态。希望在今后的工作中,我可以用自己严谨的工作态度、热情的工作方式,影响更多的同事。用我的灿烂的笑容,去感染更多的顾客。我希望能和中国银行,一起成长。祝中国银行巴彦淖尔市分行三十周年生日快乐。

(中行巴彦淖尔市分行 崔俊)

